

## 搬遷後，那個是你的新位置

有一天當我為恩齊（我的兒子）校對功課的時候，發現了一件頗有趣的事。接著便和美珍（我的太太）討論了一會兒。那是一份中文科的配對練習，文章的背景內容是到動物園參觀。印象中供配對的名詞及形容詞分別如下：-

- 形容詞分別是：兇猛的、溫柔的和強壯的
- 名詞就包括有：媽媽、爸爸及獅子

起初恩齊的答案是：強壯的爸爸、兇猛的媽媽和溫柔的獅子。好自然的會心微笑就從我心底裡出來了；另一方面，糾正行動亦由美珍那邊出來了。當然，最終恩齊便在媽媽極力的勸導下改用了那個一般人看來的正確答案（強壯的爸爸、溫柔的媽媽和兇猛的獅子）。可想而知，媽媽除了有其溫柔的一面，果然有另外一面。

仔細的想一想，為何我們不能用溫柔來形容獅子呢？其實好多基督徒都相信（包括我），野獸的兇猛都是因為始祖犯罪後的其中一個改變。因為罪進入了世界，好多原本神的美旨都改變了，其中就包括人和動物共處的那份和諧（賽十一：6 - 9）「豺狼必與綿羊羔同居，豹子與山羊羔同臥，少壯獅子與牛犢並肥畜同群；小孩子要牽引它們。牛必與熊同食，牛犢必與小熊同臥，獅子必吃草與牛一樣。吃奶的孩子必玩耍在虺蛇的洞口，斷奶的嬰兒必按手在毒蛇的穴上。在我聖山的遍處，這一切都不傷人、不害物，因為認識耶和華的知識要充滿遍地，好像水充滿洋海一般。」

**弟兄姊妹，你有沒有想過將來新天新地跟我們的關係呢？新天新地是將來的；但關係卻是由我們決志信主的那一刻開始的。**

轉變是不變的，雖然我們所身處的環境會隨著年日而有所改變，但神對我們及普世的那份愛卻沒有改變。神不願有一人沉淪，乃願人人都悔改（彼後三：9）；他願意萬人得救，明白真道。（提前二：4）我們能認識神和參與教會聚會是藉得感恩的；要感謝神外，還要感謝傳福音給我們的弟兄姊妹。**然而**我們有沒有把這福氣傳給別人呢？有沒有傳給我

們還未信主的家人或親友呢？有沒有為他們得救祈禱呢？又或者我們已為自己定了型，就是福音不是由我來傳的呢？我們的行為和見證有沒有阻礙了福音的發展呢？我們在教會或多或少都聽過了好多道理，累積起來的神學知識相信也不下於傳道人（請容許我這樣說）。但若果這些知識總是不能「落地」的話，那又有何用呢？

弟兄姊妹，早前我們所提及的「擴堂」及搬遷等事情，基本上在二零一二年八月底算是完成了。縱使我們還有一些所謂「執漏」的事情需要跟進，但實際上，新的一頁已經展開了。雖然我們的崇拜不設劃位，亦不是對號入座；但猜到的是，每位弟兄姊妹都會好快找到一個適合自己的新座位。有的可能想坐前一點，因為想望清楚講員一點；有的可能想坐在一邊，因為有所倚靠；有的可能想坐後一點，因為想方便出入，避免阻礙其他崇拜參與者；還有……還有好多得意有趣的事情會在未來的日子出現。這些都是因為搬遷後的改變，而我們亦要相對地作出適應及調校。**但更重要的是，你有否想過在新的聚會地方有一個「新開始」呢？有否想過你可在其中參與什麼呢？試想想吧。**

聚會的地方比以前大了，相對地空出來的座位也多了。你有沒有想過，我們能一齊把這些位子填滿呢？或許是你現在還未認識主的朋友或親人；又或是我們從不認識的新朋友。我深信，總要救一些人，就如保羅向哥林多教會所說的一樣（林前九：20-22）「向甚麼人，我就做甚麼人，以便搶救他們的靈魂。向猶太人，我就作猶太人，為要得猶太人；向律法以下的人，我雖不在律法以下，還是作律法以下的人，為要得律法以下的人。向沒有律法的人，我就作沒有律法的人，為要得沒有律法的人；向軟弱的人，我就作軟弱的人，為要得軟弱的人。向甚麼樣的人，我就作甚麼樣的人。無論如何，總要救些人。」來吧！就在這兩年的租約期內一齊把位子填滿吧！

弟兄姊妹，若果在這刻你還未有向人傳福音的那把火，請「至少」都以禱告記念身旁還未信主的家人和朋友；另外再讓主在往後的日子重燃你向別人傳福音的心志。在近來的星期三晚祈禱會中，我已把我的對象及期望跟弟兄姊妹們分享，並且交託給神了。來吧！你都把你的對象交托給神吧！